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ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СТРАХОВОГО ФОНДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

Стогній Н.С. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський 

та технологічний інститут мікрографії, м. Харків 

 

Одним з основних завдань державної системи страхового фонду 

документації (далі – СФД) є забезпечення користувачів копіями документів 

страхового фонду на промислову продукцію, об’єкти будівництва, об’єкти 

культурної спадщини і культурні цінності, необхідних для поставлення на 

виробництво, експлуатацію та ремонт продукції оборонного, мобілізаційного і 

господарського призначення, для проведення будівельних (відбудовчих), 

аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт, на випадок утрати 

або псування оригіналів документів. У СФД мають зберігатися комплекти 

документів, достатні для виконання цього завдання.  

Комплектність документації для формування СФД – одне із головних 

питань, яке потрібно вирішувати в кожному окремому випадку під час 

розроблення програм створення СФД. У державній системі СФД комплектність 

документації для формування СФД визначають постачальники документів 

відповідно до ДСТУ 33.110:2007 «Страховий фонд документації. Комплектність 

документації для створення. Загальні вимоги»(далі – ДСТУ 33.110), який 

чинний з 01.07.2009 і тому потребує внесення змін, пов’язаних з поширенням 

застосування електронних документів, видів і комплектності технічної 

документації на промислову продукцію, документації на об’єкти будівництва, 

документації на об’єкти культурної спадщини і культурні цінності. 

У зв’язку із цим постала нагальна потреба узгодити вимоги щодо 

комплектності документації для формування СФД з прийнятими у відповідних 

галузях видами і комплектністю документації для забезпечення відповідності 

створеного СФД його призначеності. 

Для вирішення цієї проблеми були проведені дослідження щодо 

визначення правил комплектування документації для формування СФД, а саме: 

– технічної документації, необхідної для організування виробництва 

промислової продукції; 

– проектної та виконавчої документації на об’єкти будівництва; 

– документації, необхідної для проведення аварійно-рятувальних, 

аварійно-відновлювальних та інших невідкладних робіт під час ліквідування 

надзвичайних ситуацій;  

– документації на об’єкти культурної спадщини; 

– документації на культурні цінності, необхідної для збереження 

інформації про них. 

На підставі результатів дослідження надано висновки щодо необхідності 

переглядання ДСТУ 33.110. 


